

平成23年3月2日 北興化学工業株式会社

株式会社日本政策投資銀行の 「環境格付プログラム」に基づく環境格付けを取得

当社は、株式会社日本政策投資銀行(以下「DBJ」という)が実施する「DBJ成長支援プログラム(日本元気プログラム)」の「環境格付プログラム」に基づく環境格付け審査を受け、環境への配慮に対する取り組みが先進的であるとの評価を得ました。

この「環境格付プログラム」は、DBJが開発したスクリーニングシステム(格付システム) により企業の環境経営度を評点化、優れた企業を選定し、得点に応じて融資条件を設定するとい う、「環境格付」の専門手法を導入した世界で初めての融資メニューです。

今回は、当社の環境に配慮した農薬製品のラインナップ充実への取り組みや、ファインケミカル事業における環境負荷低減への貢献度が大きいスーパーインテリジェント触媒をはじめとする環境配慮型製品の開発・製造を手がけている点が高く評価されたもので、その結果、優遇条件で同プログラムに基づく融資を受けることが決まりました。

当社は、今後とも、製品の開発から廃棄に至るまで環境・安全・健康へ配慮した生産販売活動を行ってまいります。



DBJ 環境格付 認定証授与式 (平成 23 年 3 月 2 日)向かって左当社取締役常務執行役員小林 淳一向かって右(株)日本政策投資銀行企業金融第 1 部長市江 正彦氏



当社は、平成23年2月日本政策 投資銀行(DBJ)より環境格付 融資を受け、格付結果は「環境へ の配慮に対する取り組みが先進 的」と評価されました。